

**SECRETARIA DE CULTURA**  
**FUNDAÇÃO DE CULTURA CIDADE DO RECIFE**

**CONVOCATÓRIA**  
**CICLO JUNINO DO RECIFE – 2024**

ERRATA I – CONVOCATÓRIA DO CICLO JUNINO DO RECIFE – 2024

1) No item 2. DO CALENDÁRIO, onde se lê:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS/PRAZOS</b>
Período de inscrições on-line	15 a 29/03/2024
Publicação dos habilitados no Diário Oficial	Até 27/04/2024
Período de recursos administrativos	28/04 a 03/05/2024
Publicação dos habilitados pós-recurso	Até 16/05/2024
Período de execução da programação	01/06 a 30/06/2024

Leia-se:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS/PRAZOS</b>
Período de inscrições on-line	15/03 a 05/04/2024
Publicação dos habilitados no Diário Oficial	Até 27/04/2024
Período de recursos administrativos	28/04 a 03/05/2024
Publicação dos habilitados pós-recurso	Até 16/05/2024
Período de execução da programação	01/06 a 30/06/2024